



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011

тел. (044) 254-56-73, факс 254-43-93

e-mail: inform@dkrp.gov.ua

від _____ № _____

Пришибська сільська рада

вул. Центральна, 46

с. Пришиб.

Кременчуцький р-н.

Полтавська область, 39750

Пропозиції щодо удосконалення проектів регуляторних актів

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проекти рішень Пришибської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про внесення змін до рішення від 08.07.2015 року 64 сесії сільської ради шостого скликання «Про встановлення податку на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) на території Пришибської сільської ради» та «Про внесення змін до рішення від 08.07.2015 року 64 сесії сільської ради шостого скликання «Про податок на майно (в частині транспортного податку) на території Пришибської сільської ради», а також документи, що надані до них листом виконавчого комітету сільської ради від 22.02.2017 № 02-23/195, та повідомляє наступне.

Проектами рішень передбачається внесення змін до рішень від 08.07.2015 року 64 сесії Пришибської сільської ради шостого скликання (далі – рішення від 08.07.2015 року). При цьому, у пакеті надісланих разом з проектами рішень документів відсутні рішення від 08.07.2015 року, до яких пропонуються внесення змін цими проектами.

Враховуючи зазначене, Державна регуляторна служба України, через відсутність відповідних текстів рішень від 08.07.2015 року як в пакеті документів, так і на офіційному сайті Пришибської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області, повідомляє про відсутність



можливості здійснити у повній мірі аналіз поданих проєктів рішень і надати пропозиції та зауваження щодо їх удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Таким чином, пропонуємо надіслати на адресу Державної регуляторної служби України відповідні рішення від 08.07.2015 року з метою належного опрацювання проєктів рішень «Про внесення змін до рішення від 08.07.2015 року 64 сесії сільської ради шостого скликання «Про встановлення податку на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) на території Пришибської сільської ради» та «Про внесення змін до рішення від 08.07.2015 року 64 сесії сільської ради шостого скликання «Про податок на майно (в частині транспортного податку) на території Пришибської сільської ради», як передбачено статтею 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проєктів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування».

Щодо аналізу регуляторного впливу до проєктів рішень Пришибської сільської ради, зазначасмо про формальність їх підготовки та повну невідповідність вимогам підготовки аналізу регуляторного впливу до проєкту регуляторного акта, встановленими постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151.

Окремо необхідно зазначити, що в аналізі регуляторного впливу до проєктів рішень взагалі відсутня інформація щодо суб'єктів господарювання, на яких справляють вплив проєкти регуляторних актів, та не проведено жодних розрахунків витрат, які понесуть суб'єкти господарювання, громадяни та держава внаслідок їх впровадження.

Таким чином, у зв'язку з неналежною підготовкою аналізів регуляторних впливів до зазначених вище проєктів рішень, зокрема з відсутністю у них усієї необхідної інформації та розрахунків, розробником не доведена відповідність цих проєктів регуляторних актів принципам державної регуляторної політики, а саме, збалансованості – забезпечення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави, а також ефективності – забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторного акта макимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів

Враховуючи наведене вище, пропонуємо аналізу регуляторних впливів до проєктів рішень Пришибської сільської ради «Про внесення змін до рішення від 08.07.2015 року 64 сесії сільської ради шостого скликання «Про встановлення податку на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) на території Пришибської сільської ради» та «Про внесення змін до рішення від 08.07.2015 року 64 сесії сільської ради

шого скликання «Про податок на майно (в частині транспортного податку) на території Пришибської сільської ради» привести у відповідність до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151, задія забезпечення всебічного обґрунтування впровадження відповідних проєктів регуляторних актів та їх відповідності принципам державної регуляторної політики, що визначені статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зокрема принципам доцільності, адекватності, збалансованості та ефективності.

Пропонуємо врахувати вищевикладене стосовно надісланих проєктів рішень Пришибської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області.

**Голова Державної
регуляторної служби України**



К.М. Любіна